3+3+3+3+3=5 J@m 3=5%x3=15

i . R T H——— S ———— .
SFIFJFIHFIFI T B = =
S+3+J+3J=___ = =
7. Fais lo conbairne de Pemencice 6. Regarde bien Q'e/xe/nulw.ﬂe«
15 = 3+3+3+3+3 = 5x3
15 = - =
12 = . =
3= =
6= =
21 = — =
8. Résous le lus wite povible. Regarde bien len signen.
/ %3 2 L ey | sams x 3 = 30
Y% G 6 g FE— g B pew -
R R R 1 — 24 9 asira = 3
CIf g S — 7 i 8 = e 15 & e =3
1%3 = e 12 5 8 mivmenemes | saommeneer x3 =9
Bx 3= . 3% 4 = e | eeem 13 =2




9. compose o talle de diminion de 3 ot compléte len calouls.

10Li

Luna cueille 24 poires. Elle met les poires par 3 dans des petits sacs. Combien
de sacs de poires a-t-elle ?

Dessim - |Callendl -

Je paye 3 € pour une bouteille de jus a la ferme de Marée. Combien dois-je
payer pour 5 bouteilles ?

Dessim Callenl -

Pour faire une tarte aux pommes, madame Madison demande aux enfants de la
classe d'apporter chacun 3 pommes. Il y a 7 éléves dans la classe de 2¢ année.

Dessim - Calenl] -




